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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto
Sra. Andrea Ochat
Sr. Pablo Ghiano
Sra. Carolina Giusti
Sr. Horacio Bertoglio
Sr. Santiago Dobler

Autoridades de la Sesión:
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina
Giusti, Vicepresidenta 2º María Alejandra Bugnon de
Porporatto Secretaria Soledad Mendoza
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1
Manifestaciones

Hace uso de la palabra la Concejala Giusti para referirse
al Día Mundial de concientización sobre el autismo el
cual se conmemora el 02 de abril.-

2
Informe de Presidencia

31 de marzo 4º Sesión Ordinaria.
1 de abril El Concejal Santiago Dobler participó de la

vigilia organizada en el marco de los 40 años de la Gesta
de Malvinas.
2 de abril El Concejo se sumó al acto oficial por el Día de
los Veteranos y Caídos en la Guerra de Malvinas.
4 de abril Trabajo en Comisión donde se realizaron dos
reuniones. Con los representantes de la Cooperativa de
Agua Potable de Sunchales, con quienes se analizó el
proyecto sobre la actualización de cuadro tarifaria del
servicio de agua potable. Luego se recibió a Raúl
Colombetti, Presidente de Fundación Grupo Sancor
Seguros y de Casa Cooperativa, y Javier Di Biase, Gerente
de la Fundación, para conocer detalles del Programa
Cooperativismo Escolar Transnacional, con la
participación de Chile, México, Paraguay, Uruguay y
Argentina. Por su parte, el Concejal Santiago Dobler
participó de una nueva reunión de la mesa rural.
5 de abril Trabajo en Comisión de 7 a 10AM. A las 11, la
Concejala Ochat junto al Concejal Pablo Ghiano,
participó de una nueva reunión de la Comisión de Niñez
y Adolescencia. A las 14, las Concejalas Ochat y Giusti,
participaron de la reunión de la Mesa de Género.
6 de abril Trabajo en Comisión. En dicha jornada, el
Concejo participó de las actividades previstas en el
marco del programa Cooperativismo Escolar
Transnacional, el cual convocó a visitantes de Chile,
México, Uruguay y Paraguay.  Más tarde,  el Concejal
Pablo Ghiano asistió a la presentación del libro “Páginas
para la Memoria”, de Chela Roldan de Lamberti, junto a
las fotografías de Adrián Lamberti, bajo el título “Llanura
Santafesina”.-

3
Despachos de Comisión
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Expte. N°: 1539JxC
Tipo: Ordenanza
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Dispone la realización de un plan de mejora en
la iluminación pública de sectores del Barrio Villa del
Parque.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. MOCIONA
LA RATIF ICACIÓN DEL  DESPACHO CON
MODIFICACIONES Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1542DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Autoriza a la Cooperativa de Vivienda 8 de
septiembre Ltda. a hacer uso y ocupación de la vía
pública con obras de infraestructura aérea y
subterránea.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. MOCIONA
LA RATIF ICACIÓN DEL  DESPACHO CON
MODIFICACIONES Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1538JxC
Tipo: Ordenanza
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Ordena la realización de un estudio vial integral
que comprenda calle Rafaela intersección con Gral. Paz,
a fin de analizar mejores disposiciones de
transitabilidad y seguridad vial.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. HACE USO
DE LA PALABRA LA CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO. LA CONCEJALA GIUSTI MOCIONA LA
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO CON MODIFICACIONES Y
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1528PDP
Tipo: Ordenanza
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Modifica el ARTÍCULO 4º de la Ordenanza Nº
2895 que instituye el reconocimiento a voluntarios y
voluntarias de Sunchales.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO.
MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO CON
MODIFICACIONES Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

4
Proyectos Presentados

Expte. N°: 1545AS-PS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat
Asunto: Adhiere a la Ley Provincial Nº 13842 que crea el
"Sistema provincial de gestión integral de envases vacíos
fitosanitarios".-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. A COMISIÓN

Expte. N°: 1546DB
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat, María Alejandra Bugnon de
Porporatto, Carolina Giusti, Santiago Dobler, Pablo
Ghiano y Horacio Bertoglio
Asunto: Restringe el estacionamiento frente a las
instalaciones de la Asoc. Mutual Sancor Salud sobre calle
San Martín, para carga y descarga de vehículos.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO. MOCIONA LA ACUMULACIÓN CON EL
EXPTE. Nº 1533NP POR VERSAR DE UN MISMO ASUNTO.
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LA CONCEJALA BUGNON DE PORPORATTO MOCIONA EL
TRATAMIENTO Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE
APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1547DB
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat, María Alejandra Bugnon de
Porporatto, Carolina Giusti, Santiago Dobler, Pablo
Ghiano y Horacio Bertoglio
Asunto: Aprueba el Régimen Tarifario para el servicio de
agua potable para la ciudad de Sunchales.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, SOLICITA
LA ACUMULACIÓN CON EL EXPTE. Nº 1 5 3 1  P O R
VERSAR DE UN MISMO ASUNTO. HACEN USO DE LA
PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS CONCEJALES
DOBLER, BERTOGLIO Y OCHAT. LA CONCEJALA OCHAT
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA
RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1548FPCyS
Tipo: Declaración
Autoría: Pablo Ghiano
Asunto: Declara de Interés Cultural el libro "Páginas
para la Memoria" de la Sra Chela Roldán de Lamberti.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1549FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Pablo Ghiano
Asunto: Adhiere a la Ley Nacional N° 27592 conocida
como "Ley Yolanda".-

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN

Expte. N°: 1550DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Faculta al Intendente Municipal a donar al SOEM
una fracción de terreno con destino a la construcción de
viviendas.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN

HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL GHIANO PARA
SOLICITAR SE DE INGRESO FUERA DE LISTA POR
ARTÍCULO 61 DEL REGLAMENTO INTERNO AL EXPTE. Nº
1551DEM

5
Fuera de lista

Expte. N°: 1551DEM
Tipo: Decreto ad referendum
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Remite Decreto Nº3117/2022 ad referendum
del Concejo Municipal referido al Régimen de
contribución por mejoras establecido por Ordenanza Nº
2569.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN

No habiendo más asuntos que tratar y siendo la hora
09:49 se da por finalizada la Sesión Ordinaria del día de
la fecha.-


